



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SERTÃO PERNAMBUCANO
CAMPUS PETROLINA ZONA RURAL- DIREÇÃO GERAL

EDITAL Nº 13 DE 28 DE JUNHO DE 2018

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA ESTÁGIO REMUNERADO NÃO OBRIGATÓRIO

RETIFICAÇÃO 01

Onde se lê:

5.7. As entrevistas ocorrerão no mesmo endereço das inscrições, na sala de Tecnologia da Informação, no dia 04 de julho, a partir das 8 horas, por ordem de chega.

Leia-se:

5.7. As entrevistas ocorrerão no mesmo endereço das inscrições, na sala de Multimídia, na Biblioteca, no dia 04 de julho, das 8h às 12 horas

Presidente da Comissão